

Татьяна Сергеевна родилась 23 февраля 1952 года в п. Вохма.

В 1973 году после окончания Костромского государственного педагогического института им. Н.А.Некрасова назначена учителем математики и физики в Сосновскую восьмилетнюю школу Вохомского района.

С 1975 по 2008гг работала в Вохомской средней школе учителем математики, при этом четыре года была заместителем директора по производственному обучению, и четыре - заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

За время работы Татьяна Сергеевна показала себя знающим, творчески работающим учителем, хорошо владеющим методикой преподавания своего предмета. Педагог активно использовала передовые методики и педагогические технологии в процессе обучения и воспитания учащихся. Будучи человеком высокой культуры, учитель вносила в процесс обучения творческое начало, учила детей объёмному видению подходов к решению задач, осуществляла межпредметную связь. Системой продуманных вопросов подводила детей к восприятию математических понятий, владела современными методами обучения, развивала у учащихся познавательную активность и интерес к предмету как на уроках, так и во внеурочное время. Различными средствами и приемами стимулировала мыслительную деятельность учащихся, применяла рациональную и взаимосвязанную систему изучения, обобщения, проверки знаний и умений. В своих учениках учитель воспитывала потребность постоянно учиться, вела работу по формированию умений и навыков учебного труда, планирования и контроля своей деятельности.

Целенаправленная системная работа учителя - показатель высоких результатов обученности обучающихся. Результативность профессиональной деятельности характеризовалась 100% успеваемостью и высоким уровнем качества знаний обучающихся. Это позволило ее выпускникам успешно сдавать ГИА и ЕГЭ по математике.

Под руководством опытного педагога ученики активно принимают участие во всех мероприятиях школы, занимая призовые места в предметные олимпиады и творческих конкурсах по математике.

Как заместитель директора Татьяна Сергеевна проявила себя способным организатором, хорошо представляющим себе современные концепции и технологии, нормативно-правовые основы функционирования и развития системы школьного образования, что позволило вместе с педагогическим коллективом успешно решать проблемные и перспективные вопросы развития образовательного учреждения.

Как классный руководитель проводила большую работу по сплочению коллектива. Разнообразные мероприятия, проводимые в классе, способствовали нравственно-эстетическому и интеллектуальному развитию обучающихся.

Татьяна Сергеевна постоянно работала над повышением своего педагогического мастерства, активно участвовала в семинарах и методических заседаниях. Своими методическими находками делилась с коллегами. Учителями школ района и области высоко оценен опыт учителя. Стародубцева Т.С. была участником Всероссийского совещания работников образования в г. Москве.

Профессиональная квалификация, педагогическое мастерство, результативность профессиональной деятельности - совокупность качеств Татьяны Сергеевны. В ней прекрасно сочетаются внешнее обаяние, широкая эрудиция, простота и интеллигентность, удивительное трудолюбие и требовательность к себе и к коллегам. Учитель всегда пользовалась заслуженным авторитетом среди педагогического и ученического коллективов.

За свой профессионализм, вклад в развитие школьного образования, успехи в воспитании и обучении детей Татьяна Сергеевна награждена знаком «Почетный работник общего образования РФ», Почетными грамотами Департамента образования и науки Костромской области, Почетными грамотами и Благодарственными письмами Отдела образования Вохомского района.